



18 июня знаменовал собой первый день месяца рамадан. Весь исламский мир проводил его в посте. А вечером после захода солнца во многих общинах состоялись коллективные разговения – ифтары, когда верующие сообща принимали пищу, угощали друг друга, желали принятия Всевышним их богослужений.

После совершения ночной молитвы, состоялись коллективные молебны-таравих. Это желательные молитвы, совершаемые в месяц рамадан. Значимость намазов-таравих перед Всевышним высока, и мусульмане, стремясь получить довольство Создателя, собираются в мечетях на для их совершения в коллективе.

Подобные молитвы проходят и в Поволжье, в частности, в городе Кузнецк. Здесь располагается РДУМ Пензенской области.

На таравих-намаз в городской мечети собралось верующие разных возрастов, как мужчины, так и женщины. Перед началом молитвы верующие послушали чтение Священного Корана. Затем перед собравшимися выступил гость из Дагестана, известный проповедник Ахмад-хаджи Абдурашидов.

Призыв на молитву прочитал Исмаил Хусяинов. Его проникновенный голос буквально озарял сердца верующих.

На молитве присутствовал председатель областного РДУМ Абубякяр хазрат Юнкин, а также его заместители. Руководил богослужением заммуфтия Расим хазрат Аюпов. Совершив обязательный ночной намаз, собравшиеся приступили к чтению молитв-таравих. В общей сложности были прочитаны пять намазов по четыре ракаата, а также три ракаата намаза-витру . Между молитвами читались мольбы (дуа), в которых просили Всевышнего о благах в обоих мирах и спасения от адского пламени.

По завершению богослужения собравшиеся пожали друг другу руки пожелав принятия прочитанных молитв и других благих деяний совершённых в эту благодатную ночь

месяца рамадан.

Так проходит каждая ночь этого благословенного месяца в мечети Кузнецка, где любой желающий может заслужить милость Творца, обрести благо обоих миров, прикоснувшись к молитве таравих.

Источник: [islam.ru](http://islam.ru)